



信息速递



机构观点

银河证券：市场简评

◆【宏观】李克强再提注册制：抓紧出台改革方案

◆【宏观】国务院今年 8 次提出降融资成本 首提股权众筹试点

◆【宏观】沪港通交投活跃股公布 越买越跌港股也玩短线

◆【宏观】央行千亿放水去哪了：资金在金融机构体内打转转

◆【宏观】发改委盘点改革任务 市场准入负面清单或明年落地

◆【宏观】国税总局摸底房地产税 二手房营业税年底前或调整

◆【基金】14 只定增限售股将解禁 22 家公募基金浮盈 70 亿

◆【基金】基金规模争夺战白热化 公募年内募集超 3000 亿元

农业：农垦系标的面临“土地改革+国企改革”双拐点，农垦改革投资逻辑：1) 土地资源价值重估 2) 资产注入 预期 3) 引入战投，经营效率提升。主要标的：亚盛集团、北大荒。

钢铁有色：2015 年钢铁有色行业将是“主题投资”之年，建议投资者关注“国企改革”、“新能源汽车产业链”以及“军工核电等高端制造产业链”新材料的主题性投资机会。

通信：围绕着互联网概念，我们继续强烈推荐互联网平台型公司：一是具备上亿用户量级、成功跨国发展的移动互联网应用分发渠道平台企业---新世纪（数字天域）；二是打造互联网充值/卡兑换、支付两个千亿空间的流水平台的高鸿股份；同时，我们也建议关注“互联互通”概念下加大网络通信基础设施建设受益的中兴通信、信威集团，以及“共享共治”概念下网络信息安全国产化替代受益的星网锐捷。

计算机：建议重点关注板块：1、产业互联网或行业互联网（如互联网金融、教育、医疗等）；2、信息安全；3、人工智能。重点推荐用友软件、银之杰、拓尔思、启明星辰、四维图新等公司。





◆【宏观】李克强再提注册制：抓紧出台改革方案

在 11 月 19 日召开的国务院常务会议上，国务院总理李克强再提注册制，紧迫意味十足。同日的下午，证监会副主席庄心一也在出席某财经论坛时公开指出，希望通过注册制的逐步推进，有助于解决当前 IPO 排队难题。市场的一个共识为，今年年底前，注册制改革或将有一个实质性进展。另一个信号则为，在今年年初“新国九条”中提及的几项资本市场重要改革领域，包括注册制、新股发行、并购重组、退市制度、期货创新等方面，目前除注册制以外的四项均已在年内取得实质性进展，及年末，注册制改革方案出台预期也因此越发水涨船高。

◆【宏观】国务院今年 8 次提出降融资成本 首提股权众筹试点

11 月 19 日，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，决定进一步采取有力措施，缓解企业融资成本高问题。会议指出，今年 7 月国务院推出一系列措施以来，做了大量工作，“融资难、融资贵”在一些地区和领域呈现缓解趋势，但仍然是突出问题。必须坚持改革创新，完善差异化信贷政策，健全多层次资本市场体系，进一步有针对性地缓解融资成本高问题，以促进创新创业、带动群众收入提高。据记者了解，7 月 23 日的国务院常务会议就提出继续坚持稳健的货币政策、抑制金融机构筹资成本不合理上升等十项措施。随后，国务院办公厅又下发《关于多措并举着力缓解企业融资成本高问题的指导意见》，明确“一行三会”、财政部、发改委等部委职责分工。自 5 月份以来，国务院已经 8 次正式提出“降低企业融资成本”并配套相关措施；李克强总理也多次调研并提出相关要求。

◆【宏观】沪港通交投活跃股公布 越买越跌港资也玩短线

沪港通正式启动已 3 个交易日，相关数据披露透露出沪港通推出初期呈现的两大现象：第一，个股通过沪港通机制被买入越多，跌幅越大；第二，港资并非都是长线客，短线操作也不少。整体看，境外资金钟爱的沪股通标的都是一些重要行业的知名公司，比如国有大型银行、保险公司、大型车商、白酒企业、水泥企业、电力公司和旅游公司等。分析人士认为，将港交所数据和 A 股数据放在一起比较可发现，对于沪港通标的股而言，资金大额买入似乎成了股价的反向指标——资金买入越多的个股，跌幅越大。

◆【宏观】央行千亿放水去哪了：资金在金融机构体内打转转

央行 10 月 14 日在其网站公布的 10 月份金融数据可用一个“降”字形容。10 月份社会融资规模为 6627 亿元，比去年同期少 2018 亿元。1-10 月社会融资规模为 13.59 万亿元，比去年同期少 1.24 万亿元。10 月份人民币贷款增加 5483 亿元，环比大降 36%。而央行在 9 月和 10 月投放了 7695 亿中期借贷便利。由此一个相悖的现实是，一边央行向金融机构注入数千亿元流动性，另一边，银行贷款新增量仍然环比大降，“惜贷”情绪依然明显。一方面，金融机构自身资本充足水平等因素的动态变化，会引起合意贷款变化；另一方面，央行根据宏观形势等变动也会适时调整宏观审慎政策参数。业内人士坦言，因为‘合意贷款’的安排，对这些资金不能放也不敢放，要是打乱了安排好的额度和节奏，将会影响来年的信贷额度。

◆【基金】基金规模争夺战白热化 公募年内募集超 3000 亿元

临近岁末，基金公司年度规模争夺战日趋白热化，众多基金公司纷纷推出新基金这一吸金武器，本周投入首发的新基金达到 15 只，在售新基金 34 只。上周多只新基金宣告成立，今年以来新基金募资总额一举突破了 3000 亿元大关。今年货币基金的发行较之去年明显疲软很多，这和今年利率走低有很大关系。而债券基金随利率走低率先复苏；在 7 月大盘回暖后，偏股基金发行也逐渐回暖。某基金研究中心认为，供需双方行为共同作用促成也是原因之一。基金发行需求源于基金的配置功能，在市场行情好转、基金风险收益比上升时，投资者才会相应转而配置基金产品。以上原因促使公募基金的需求通常滞后于市场行情的表现，因此基金发行从 8 月开始回暖，近期才达到一个小高潮。

混合型
基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选
成立以来累计净值增长率为
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直销买基金
免费开户
申购费率
低至**4** 折

亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇
蜂收定投
当投资理财
变成一种乐趣

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

